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Короленківська родина в глибокій зажурі. Російсько-українська війна забрала 
життя випускника факультету історії та географії ГУБАНЬОВА ЮРІЯ 
ЮРІЙОВИЧА. Молодий герой мав багато мрій і планів на майбутнє, але 
ворожа зброя загарбника обірвала їх на злеті. 

Юрій народився на Миргородщині 16 листопада 1998 року. У 2016 р. вступив 
на І курс історичного факультету, обравши спеціальність 014.03 Середня 
освіта (історія). Любов до історії, схильність до дослідницької праці, вміння 
працювати з історичними джерелами, вдумливість і аналітичний підхід до 
навчання і дослідження вивели його в число кращих студентів. Диплом з 
відзнакою бакалавра став результатом відмінних успіхів у навчанні. 
Наступним етапом розвитку інтелектуального потенціалу молодого історика 
стало навчання в магістратурі на рідному факультеті. Юрій опановував 
спеціальність 032 Історія та археологія, удосконалював свої науково-



дослідницькі навички. Він обрав складну і контроверсійну тему 
магістерського дослідження «Етапи становлення радянської влади на 
Полтавщині (1918-початок 1920-х рр.)», розуміючи, що треба буде ретельно 
відшукувати матеріали у фондах Державного архіву Полтавської області, 
осмислювати сучасні оцінки революційних подій 1917 – початку 1920-х рр. 
на Полтавщині. Працюючи над собою, суміщаючи навчання з роботою, Юрій 
поглиблював знання засобами неформальної освіти. На державній атестації 
по завершенні навчання в магістратурі він підтвердив високий рівень знань, а 
захист магістерської роботи державною атестаційною комісією одностайно 
був визнаний блискучим і висококваліфікованим.  Вчена рада факультету 
історії та географії рекомендувала Юрія до вступу в аспірантуру. Упродовж 
усіх років навчання Юрій виконував обов’язки старости групи, виявив себе 
здібним організатором. Керівництво факультету, викладачі випускових 
кафедр історії України та всесвітньої історії та методики її викладання, друзі 
зі студентської лави згадують Юрія з великою теплотою. Він володів 
кращими людськими і громадянськими якостями. Втрата цієї молодої 
людини є непоправною для родини, України, бо за такими майбутнє 
процвітання нашої держави. 

Вічна пам’ять і шана Героєві. Низький уклін. 

Висловлюємо слова щирого співчуття близьким і рідним Юрія… 
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